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1. 調查十位同學的身高
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（公分）與體重
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（公斤）﹐並將其繪製成散布圖﹐下列何者錯誤﹖   (1)    【單選】(A)相關係數
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必滿足
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　(B)若所有點都在直線
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上﹐則相關係數為
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　(C)相關係數為0時﹐其散布圖必為鉛直線或水平線　(D)若身高的單位改為公尺﹐則相關係數不變﹒               

2. 下圖中﹐有五組數據﹐每組各有a﹑b﹑c﹑d﹑e﹑f等六個資料點﹐設各組的相關係數由左至右分別為
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﹐則下列關係何者錯誤﹖    (2)      【單選】  
（A）
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3.  設
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為二事件﹐
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(1)若
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為互斥事件﹐則
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(2)若
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為獨立事件﹐則
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4.
已知
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兩事件互相獨立﹐若
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﹐則
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5. 某甲提款時發現忘了正確密碼﹐只記得是由1﹐2﹐3﹐4四個相異數字排成的﹒已知提款機設定當輸入的密碼錯誤達三次時﹐會沒收該提款卡﹒某甲嘗試輸入不同密碼﹐則某甲提款卡會被沒收的機率是多少﹖    (6)       
6. 有一過關遊戲﹐每位參賽者要依序過三關﹐過關者才能繼續參加下一關挑戰﹐每一關被淘汰的機率是
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﹐且每一關過關與否不互相影響﹐若已知某甲被淘汰了﹐則他是在最後一關被淘汰的機率為多少﹖     (7)      
7.
袋中有2個白球﹐3個黑球﹐每一次從中任取一球﹐取後放回﹒連取3次﹐求﹕
(1) 3次中出現2次白球的機率為      (8)       ﹒
(2)設
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表示3次中出現白球的次數﹐則
[image: image40.wmf]X

的標準差為     (9)     ﹒      

8.
隨機變數X﹐值可能為1﹐2﹐3且機率分配分別為
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9.
若一種疫苗對預防新流感疾病有效的比例是90%﹐如果未注射疫苗的人會感染此疾病的機率是30%﹐而已知在某地區有40%的居民注射疫苗﹐在此地區隨機選一人﹐他（或她）會感染此疾病的機率為    (12)     
10.
擲一硬幣出現正面的機率為
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﹐出現反面的機率為
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﹐若連續擲5次﹐出現
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次正面的機率為
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11.
如附表﹐為
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交叉列表﹐且
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為獨立事件﹐則
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12.
調查
[image: image67.wmf]n

個對象的兩種資料
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﹐將得到的資料
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進行二維數據分析﹐已知平均數
[image: image73.wmf]60

X

=

﹑
[image: image74.wmf]70

Y

=

﹐相關係數
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的迴歸直線為
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﹒若將資料轉換為
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﹐其中
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﹐則(1)
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的相關係數
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為     (16)      ﹒
  (2)
[image: image88.wmf]V

對
[image: image89.wmf]U

的迴歸直線為      (17)      
13.
有一種被稱作『
[image: image90.wmf]mAnB

』的猜數字益智遊戲﹒規則如下﹕
首先出題者由0﹐1﹐2﹐…﹐9當中任取相異四個數字由左到右排成一列（0可以在最前面）﹐讓猜題者去猜這組數字﹒每次猜完數字後出題者會給猜題者提示﹐提示的口訣為『
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』﹐其中
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表示所猜的數字當中有
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個不但猜中了而且數字是在正確的位置﹐
[image: image94.wmf]nB

表示所猜的數字當中有
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個猜中了但是數字的位置不正確﹐例如題目為7132﹐若猜題者猜1234﹐則提示『
[image: image96.wmf]12

AB

』﹒
(1)猜題者在第1次就猜到『
[image: image97.wmf]13

AB

』的機率是    (18)      ﹒

(2)假使猜題者善用提示﹐請問他在第1次猜到『
[image: image98.wmf]13

AB

』且在第2次猜到『
[image: image99.wmf]40

AB

』的機率    (19)    
14.
宴會在場的50位賓客有人偷了主人的珠寶﹐由於賓客身上都沒有珠寶﹐而且他們都不承認偷竊﹒警方決定動用測謊器﹐並且只問每位客人一個問題﹕「你有沒有偷珠寶﹖」﹒已知若某人說謊﹐則測謊器顯示他說謊的機率為98%﹔若某人誠實﹐則測謊器顯示他誠實的機率為90%﹒設竊賊只有一人﹐試求﹕
當測謊器顯示一賓客說謊時﹐該賓客正是竊賊的機率為      (20)       ﹒
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